

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ ОКРУЖНОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ СРЕДЊОБАНАТСКОГ ОКРУГА - бесплатан примерак -

БРОЈ 2929, ГОДИНА XVIII
ЖИТИШТЕ, СЕПТЕМБАР 2007.

Поштовани грађани општине Житиште



Професор др Војислав Шешељ треба да почне суђење у Хагу, где је он добровољно отишао. И проф. др Војислав Шешељ, стручни тим његове одбране, чланови СРС и огромна већина грађана Србије очекују с великим нестрпљењем и интересовањем то суђење.

РТС, као јавни сервис грађана, треба медијски да прати тај догађај у смислу директних преноса целог тока суђења и да омогући сваком грађану државе Србије да се лично увери у истину која ће тамо бити презентована. Постоји само једна истина, постоје наводни докази и контрадокази о оптужбама на рачун проф. др Војислава Шешеља и српског народа, постоје судије трибунала и грађани Србије коме ће се судити.

Вашим потписом подржаћете захтев за директан пренос суђења, Вашим потписом подржаћете борбу за истину једног поштеног грађанина, доктора наука, интелектуалца првог реда и председника највеће политичке партије у Србији, Српске радикалне странке. Вашим потписом подржаћете и дати допринос тврдњи проф. др Војислава Шешеља да ни он а ни српски народ нису злочинци и омогућити да да грађани Србије и света сазнају истину, аргументовану истину.

Ваш потпис захтеву за директни пренос суђења је Ваш лични став, али и лична одговорност према држави Србији, то је питање савести и поштења. Поштено је потписати Захтев и зато га потпишите. Важан је и Ваш потпис.

ЈЕДИНИЦА резултат једногодишњег рада СО Житиште

Поштовани грађани општине Житиште

Септембра месеца ове године протекла је тачно година дана од ванредних локалних избора у општини Житиште, након спроведених привремених мера, протекли период времена довољан је да се сумирају резултати рада владајуће укомпоноване коалиције коју чине ДС, Г17+, ДСС, ДС и СВМ као и активности опозиционе Српске радикалне странке, СПС, ЛСВ, ЛДП у нашој општини. Владајућ општинска скупштинска већина је тако радила да и поред много «ГЛЕДАЊА КРОЗ ПРСТЕ» не може добити већу оцену од чисте јединице. Ми, Српски радикали овакву недовољну оцену владајућој коалицији дајемо јавно уз јасно обрасложење које ћете сада моћи и да прочитате.

Од прве конструктивне седнице па до последње, дванаесте, уз једну не одржану, (из само њима познатих разлога) очигледно је да је било много не законитости у раду, незаконитих одлука, кршења Закона о локалној самоуправи, Статута општинр Житиште као и демонстрирање не знања, самовоље појединаца који су на кључним местима у локалној самоуправи па до енормног повећања броја запослених у органима управе и јавним предузећима и «ЈУРИША» на и онако танак буџет СО Житиште, херметички затвореног рада на самим седницама у смислу информисности грађана о одлукама које су битне или су биле на дневном реду седница СО.

Закон каже, прописује, да председник општине има подпредседника у звању заменика, у општини Житиште Закон не важи, јер и тако имамо два подпредседника, заменика општине (један назови волонтер, други професионалац, са платом, разуме се).

Закон опет прописује услове за Секретаре (начелнике) општинских секретаријата, у Житишту тај Закон не важи и постављају се не стручни људи, без искуства, без знања и способности, а двоје чак падну на државном испиту што је жалосно, смешно и погубно за нашу средину. Јесу млади али неспособни и неуки.

Координатори израде Стратегије одрживог развоја општине Житиште, круцијалне важности за све нас, су апсолутно неодговарајуће стручности које немају баш никакве везе са том проблематиком. Добра страначка стратегија оних што причају о стручности пре свега. Али и погубна.

Два заменика председника СО Житиште коштају месечно грађане наше општине веома скупо (сваком канцеларија посебно, секретарице, службени ауто и дневнице), а седнице СО Житиште неприпремљене, допуне дневног реда уочи саме седнице са материјалом не адекватним а кад ми Српски радикали изнудимо аргументима «скинемо» са дневног реда шест неприпремљених и незаконито стављених тачака, онда у «Панорами» будемо проглашени за неконструктивне са надом даћемо се променити. Е нећемо се поправити већ ћемо их склонити Вашм вољом, поштовани грађани, са власти коју они користе само за лични интерес.

Колико ли је новозапослених, оних на Буџету, то веровали или не, ни сами чланови владајуће коалиције не знају. Сазнаће кад кад ми Српски радикали будемо преузели легитимним путем, путем изборне воље Вас грађана и одговараће за то. Доста је политичког запошљавања у нашој општини.

Нема доброг информисања са седница СО, осим једностраног, ускостраначког осврта у Панорами на ТВ Сантосу. Ми, Српски радикали смо демонстративно напустили 11. седницу СО Житиште. Доста нам је фарсе.

Ускоро ће избори, Општинска Изборна комисија треба да зна да и у опозиционим странкама има грађана способних да одлично обаве посао председника бирачких одбора.

Одговор знате исто као и ми, Српски радикали, не може и не треба нам неспособна општина Житиште. Много приче, самохвале, саморекламерства не доноси добро.

Куда иде наша општина

Како наши политички противници воле да кажу да Општина Житиште крупним корацима граби ка реду развијених Опшина, не знамо само како. Питамо се да ли је то што скандалима пропрате сваки догађај или тако што руше непотребно да би градили ново.

Пример скандала, статуа Rocky, СПОМЕНИК ЉУДСКОЈ ГЛУПСТИ, изазвала је толико скандала да се о Општини Житиште чуло и по «Белом Свету». Чуло се али како, наравно у негативном контексту. Иницијатори овог пројекта кажу да ће ова статуа донети добро Општини Житиште. Питамо се само шта? Ако мисле на Chicken Fest, који је заслуга Удружења приватних предузетника Општине Житиште, за скоро годину дана колико је актуелна ова статуа ништа корисно за житеље Општине Житиште се није десило.



Друга ствар, чувени сквер или трг у Житишту који је такође изазвао толико пажње.

Рушимо оно што може да нам служи још много година а пут до Хетина којим ће ускоро само трактор моћи да прође не видимо.

Ово би се такође могло назвати СПОМЕНИК Љ У Д С К О Ј ГЛУПОСТИ. Такође овај трг је изазвао многе неспоразуме са ЕКО-ПОКРЕТОМ, због вађења стабала која су у предвиђеном пројекту могли да остану.



Да ли је могло другачије?

Такође се за кружни ток саобраћаја на раскрсници Житиште, Клек и Равни Тополовац може рећи да је неусклађен према фреквенцији саобраћаја и да ни из близа неодговара потребама саобраћаја што у знатној мери отежава грађанима Општине Житиште и другим учесницима на овој етапи регионалног пута.

Мислимо да можемо без устезања извући закључак да локална самоуправа не само да није сервис грађана него је институција за задовољавање страначких и личних интереса појединаца.